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ZAKLJUČAK 

sa 6. sjednice Vijeća roditelja 

 

 

održane 01. listopada 2024. uz slijedeći 

 

D N E V N I    R E D 

 

1. Usvajanje zapisnika sjednice VR od 27. svibnja 2024. 

2. Odabir predstavnika VR u Školskom odboru 

3. Prijedlog Godišnjeg plana i programa za školsku 2024./25. godinu 

4. Prijedlog Školskog kurikuluma za školsku 2024./25. godinu 

5. Izvješće o stanju sigurnosti za 2. polugodište u školskoj 2023./24. godini 

6. Uređenje okoliša PŠ Rovinjsko Selo 

7. Razno 

 

Ad 1. Zapisnik od 27. svibnja 2024. je jednoglasno usvojen. 

Ad 2. Vijeće roditelja je predložilo i jednoglasno odabralo predsjednicu Vijeća roditelja 

Anamariju Golubić kao novog predstavnika Vijeća roditelja u školskom odboru.  

Ad 3. Ravnatelj predstavlja roditeljima Godišnji plan i program za šk. god. 2024./2025.  

Ravnatelj napominje kako će šk. god. 2025./2026. započeti nadogradnja škole te da će se zbog 

velikih radova nastava najvjerojatnije morati održavati na drugim lokacijama/školama i u 

popodnevnoj smjeni. Roditelji nisu zadovoljni time te smatraju kako se treba tražiti drugo 

rješenje.  



Zbog sumnje u vjerodostojnost potvrda o zasposlenju koje donose roditelji, velikog broja 

učenika te premalog broja prostorija, ravnatelj je tražio i dobio potporu od Vijeća roditelja da 

se za korištenje usluge produženog boravka priznaje samo elektronički zapis HZMO. 

Glasovanjem prisutnih roditelja usvojen je Godišnji plan i program za šk. god. 2024./2025. 

Ad 4. Ravnatelj predstavlja roditeljima Školski kurikulum za šk. god. 2024./2025. Pedagoginja 

predstavlja roditeljima Školski preventivni program. 

Zbog primjedbi roditelja da je u blizini škole nedavno otvorena sportska kladionica , a koja 

sukladno Pravilniku o prostornim i tehničkim uvjetima za priređivanje igara na sreću u 

casinima, na automatima i uplatnim mjestima kladionica ne bi smjela biti na manjoj udaljenosti 

od škole od propisanih 200 metara , ravnatelj će napomenuti postojanje kladionice na toj 

lokaciji na sastanku Tima za prevenciju i borbu protiv nasilja i drugih ugroza na području 

Policijske postaje Rovinj. 

Glasovanjem prisutnih roditelja usvojen je Školski kurikulum za šk. god. 2024./2025. 

Ad 5. Ravnatelj predstavlja roditeljima Izvješće o stanju sigurnosti za 2. polugodište u školskoj 

2023./24. godini. 

Na primjedbe roditelja kako se često oštećuju bicikle ispred škole, ravnatelj odgovara da kad 

god je moguće pretraži snimke video nadzora kako bi se utvrdilo tko od strane učenika oštećuje 

bicikle. 

Ad 6. Predsjednica Vijeća roditelja predlaže slijedeće vezano uz uređenje okoliša oko područne 

škole Rovinjsko Selo: 

- da se uputi zahtjev Gradu Rovinju vezano za uređenje prostora ispred škole gdje tijekom 

kišnih mjeseci okoliš bude pun blatnih lokvi te blata oko vanjskih drvenih klupa , kako bi se 

učenici nesmetano mogli igrati te održavati vanjski dio nastave;  

- da se uputi zahtjev Gradu Rovinju vezano uz nastavu tjelesnog odgoja da se učenicima osigura 

prijevoz u sportsku dvoranu u Rovinju svaki tjedan  umjesto svaka dva tjedna kao što je bilo 

dosad, obzirom da od prošle godine više ne mogu koristiti dvoranu u vrtiću. Ravnatelj naglašava 

kako je već uputio takav zahtjev Gradu Rovinju; 

- da se uredi terasa škole koja trenutno nije u funkciji na način da se zbrine odloženi krupni 

otpad te primjereno odloži pribor za čišćenje od strane čistačice. Ravnatelj je naveo da je 

navedeno u postupku rješavanja. Roditelji predlažu i da se nakon čišćenja uredi podloga i 

ograda terase škole kako bi se dio aktivnosti mogao odrađivati i tamo. 

Ponavlja se pitanje vezano za korištenje papuča u školi, a ravnatelj odgovara kako učiteljice 

nisu zainteresirane za to jer sadašnji način jako dobro funkcionira. 

Ad 7. Razno 

Na upit roditelja ravnatelj im prezentira što je sve nabavljeno za bonove u prošlogodišnjoj 

Konzumovoj akciji Mali veliki talenti te naglašava da je u potpunosti prepušteno učiteljima da 

odaberu što im od rekvizita treba. 

Roditelji prvašića traže od ravnatelja da prenese učiteljici produženog boravka Oriani da bude 

malo manje stroga jer dosta djece ima strah od odlaska na produženi boravak. 



Na upit roditelja ravnatelj odgovara da nije uobičajeno da učitelj koji je na kraćoj zamjeni 

vrednuje referate koje su učenici pisali dok je bila njihova redovna učiteljica.  

Na upit roditelja ravnatelj odgovara kako ne smatra bitnim uređivanje pitanja vrijednosti 

poklona učiteljima Statutom škole ili nekim drugim pravilnikom jer poklon nije obveza već 

dobra volja roditelja i učenika. 

 Na upit roditelja ravnatelj odgovara da se obveza ponavljanja ispita ako je više od 50% ocjena 

bilo negativno određuje na temelju procjene samog učitelja jer tako nalaže Pravilnik o načinima, 

postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi.   

Na upit roditelja Ravnatelj odgovara kako se dobrom suradnjom s razrednikom može dogovoriti 

način polaganja za ispita za vrhunske sportaše koji zbog natjecanja  često izostaju s nastave ili 

vikendima kasno dolaze s puta. 

 

 

 

Predsjednica Vijeća roditelja: 

 

Anamarija Golubić 

 
 

 


